Jlekuusa N 12

[leperpy3ka onepatopoB
N PYHKLUMN.




MeToabl Knacca

Onpenensa Knacc, Mbl onpegensaemMm HOBbIW TUM.
EcTb HOBbLIN TUM, KaKMe OOCTYMNHbI MeToabl 7

MeToabl — 3TO PYHKUUN peanusylolline pasHble
OEVNCTBUA.

[lenctBua MOryT 3anmncbiBaTbCA CUMBOOM.



Co3aaem Knacc BeKTop

class vector
{
public:
int data[1l0];
vector (int); // xoHcTpykTOpP
void print(void); // neuars
void sum(vector); // cymma



KOHCTpPYKTOpP B Krnacce BeKTOp

vector :: wvector(int param)
{
int k;
for (k=0; k<10; k++)
{
data[k]=rand () $Sparam;

}



MeToa nevyaTb B Kfnacce BeKTOp

void wvector :: print(void)
{

int k;

for (k=0; k<10; k++)

{

printf ("3%3d" ,data[k]);

}

printf ("\n") ;
}



MeToa cnoXxeHue B Knacce BeKTop

volid vector: :sum(vector VC)
{
int k;
for (k=0; k<10; k++)
{
datal[k] += VC.datalk];



Ucnonb3oBaHMe Knacca BeKTop

int main (void)

{
vector A(10), B(3);

A.print () ;
B.print () ;

A.sum(B); // cnoxmnm c A BekTOop B

A.print() ;



yny4qywmm meton sum

PaHee Mbl Hanucanu

A.sum(B) ;
[lporpamma ny4ile YnTaeTcd, ecnu nucaTb Tak:

A

A.sum(B) ;



MeToa cnoXxeHue B Knacce BeKTop

BapuaHT 2

vector wvector: :sum(vector VC)
{
vector T(10),; int k;
for (k=0; k<10; k++)
{
data[k]+=VC.datal[k];
T.data[k]=datalk];
}

return T;



3a4yeM U Korga neperpyxaTtb ?
PaHee Mbl Hanucanu

A.sum(B) ;

Elwle nydyuwe, ecnu 3anucatb
A=A+ B;

T. €. BMECTO beHKLI,I/II/I sum nmwem 3Ha4vokK + ©

[eperpyxaTb onepaTtopbl CreayeT, ecnuv 3To ynpoLlaeT
NMOHMMaHWe NporpamMmsbl.



KnoyeBoe crioBo operator
BMeCcTo MMEeHU sum NULLEM operator +

class wvector

{

void operator + (vector);

};

vector vector::operator + (vector VC)

{




OKoH4aTenbHbIU BapuaHT nporpammbi (1)

#include <stdio.h>
#include <conio.h>
#include <stdlib.h>

class vector

{
public:
int data([l0];
vector (int);
void print(void);
vector operator + (vector);
}?
[ [ i e e e KOHCTPYKTOPR
vector::vector (int param)
{
int k;
for (k=0; k<10; kt+)
{
data[k]=rand() %param;
}
}
e e e e e e neyars BEeKTOPAa
void vector::print (veid)
{
int k;
for (k=0; k<10; k++)
{
printf ("%3d",datalk] )
}

printE (),
}




OKoH4aTenbHbIU BapuaHT nporpamMmmsli (2)

CHAOXEHNE BEKTOPOBRB
vector wvector::operator + (vector wvec)

{
vector T(10);

int k;
for (k=0; k<10; kt++)
{

data[k]+=vec.datalk];
T.datal[k]=datalk]:;

;

return T;

}

int main(void)
{
vector A(10), B(3);
A.print();
B.print ()
A=A+B;
A.print();
getch();
return 0;

[N C:\Dev-Cpp'\p2.exe




Kakue onepauuu He neperpyxatoTtca ?

BEHIOOP SJIeMeHTa

.* ykasaTeJsIb Ha 5SJIeMEeHT
paspelmeHne objlacTM BUIAMMOCTM
onepauusi CpaBHEHUS



[leperpy3ka onepatopoB

[leperpy3ka AencTByEeT TONbKO ANs Knacca,
B KOTOPOM OH ornpeaensieTcs.

Ecnn nporpamma ncnonb3yeT onepaTop C
HEeKMacCcoBbIMU NEPEMEHHbIMU
(Hanpumep, int unmn £loat),

MCNonb3yeTcsl cTaHOapTHOEe
onpegeneHue onepatopa.



BcnoMHUM pyHKUMM A3biKa C

// ApudMeTMKa HAL IOJIMHHBMMU YMCJIAMM

int A[100];
int B[100];
int C[1000000];

int* sum(int*, int¥*); // cymMmma

int* mul (int*, int¥*),; // yMHOXeHue

int* scal(int*, int); // yMHOXeHue
// Ha umMcio



TpyAHOCTU C PYHKUUAMMU

A =329392749837549265785367325
B =83748374837483748234961414
A*(A+5*B)

mul (A,sum(A,scal(5,B)))

Ecnu BbipaXkeHne CTaHeT croXxHee ?

[lononHuTenbHble OEUCTBUA, NEPEMEHHbIE U T. M. =X



[Meperpy3ska coyHKUNW

CknagblBaTb BEKTOpPA YMEEM ©

A=A+ B;

Kak caenaTtb, YTOObl MOXXHO ObINO
npmnbaBnsaTb Maccue ?

int MS

{,1,1,1,1,2,2,2,2,2};

A=A + MS;



[Meperpyska oyHKLUNW

3aBefem eLle ogHy dYHKUUIO C UMEHEM sum  O14
CIOXXEeHNA 00beKkTa vector ¢ MacCcHMBOM.

class vwvector
{
public:

int data[1l0];
vector (int); // kxoHcCTpyKTOP
void print(void); // nmeuaTs
vector sum(vector); // + BekTOpP
vector sum(int¥*) ; // + Maccue



[Meperpyska oyHKLUNW

vector wvector::sum(int* VC)
{
vector T (10) ;
int k;
for (k=0,; k<10; k++)
{
datal[k]+=VCI[k];
T.data[k]=datalk];
}

return T;

};



Bbi30B neperpyxeHHou pyHKUUN

int main (void)

{
int MS[10]={1/1/1/1/1/2/2/21212};
vector B(5) ;
B.print(); B=B.sum(MS); B.print() ;

vector C(2); C.print();
B=B.sum(C); B.print():

getch() ;
return 0O;



[Meperpy3ska coyHKUNW

[leperpy3ka yHKUUN NpeaocTaBnaeT HECKOMbKO
"B3rNA40B" Ha OOHY U TY XXe (PYHKUUIO.

HecKomnbko oyHKUUW C OOHUM U TEM Xe UMEHEM N TUTMOM
BO3BpallaeMoro 3Ha4eHuns, KoTopble OTNIN4arTCA
TOJIbKO KONTMYECTBOM U TUMOM NapaMeTPOB.

Mpn komnunaunm C++ onpenennT, Kakyto dYHKLMIO
cneayeT Bbi3BaTb.

[leperpyska pyHKUMW NOBbILLIAET YA0004MTAaEMOCTb
nporpamMmsl.



Knacc Toyka Ha nnocKoCcTu

#include <stdio.h> |~
#include <math.h>
#include <conio.h>

class point

{

public:

float x;

float v;

proint (fleoat, fleoat); // xoncrpyrrop
float dist(veid); // —-———- neperpysxa

float (JiStiPoint)d /4 —sermssmmarmes
bi

point::point (fleat x0, fleoat y0) // xoHcTpykTOD
{

x=x0; v=vy0;
}

float point::dist (void)
{

return hypot(x,vy):
1

float point::dist(point p)

i
return hypot (x-p.xX,v-p.v)’

¥

int main(veoid)

{
point p first(0,1); // cozganm ogumH obBEeKT
printf ("Distance to (0,0) %f\n",p_first.dist());
point p second(0,3); // cozsgamm eme ogmH OOBEKT
printf ("Distance between 1 and 2 points %$f\n",p first.dist(p second)):
getch();
return 0;




Tpwu kuta OOIN

[leperpy3ka doyHKLUUN 1 onepaTopoB
9TO peanusauns
HacnepnoBaHus

[Monnmopdunama

?



